



TRANSLIGHT MISSION  
傳光協會  
傳講聖道 傳遞真光

謝建邦 牧師

817-718-5517

tlmhcp@gmail.com

Rev. Dr. Stephen Hsieh

7500 Amhurst Circle

Fort Worth, TX 76132

各位關心傳光宣教的好友 平安：

每年十二月底的聖誕節，是一個普世歡騰慶祝耶穌基督降生的季節，充滿著喜慶、平安與溫馨。此時也正值歲末年終迎新送舊的時刻，一則藉此回顧即將離去的舊歲 2025，數算主的恩典，心中充滿著無比的感恩；同時自我策勵，以迎接即將來臨的新年 2026，靈裡盈溢著無限的盼望。祈求掌管年歲的主，加倍施恩賜力，祝福新年一切更勝舊歲！

首先，要向我所事奉的主耶穌基督獻上衷誠的感恩與讚美！在 2025 年裡，祂為我敞開事奉的大門，賜給我恩典與能力，使我的本地和外地的宣教事工，都能順利展開，圓滿結束，成果豐碩，榮神益人！今年總共完成兩趟東南亞宣教旅行：夏季（6-7 月）及秋季（9-10 月），宣教地區涵蓋台灣、馬來西亞（吉隆坡、新山、檳城）、泰國（曼谷）等地共十個教會，內容有講道以及自然佈道法培訓。同時分別在曼谷國際神學院、馬來西亞聖經神學院、馬來西亞浸信會神學院及台灣聖光神學院，實體教導釋經講道七階課程。出席崇拜聚會人數超過 1,000 人，其中 20 位決志參與宣教事工；自然佈道法培訓 150 人，釋經講道七階 470 人。另外，在台北還拜訪台灣浸信會神學院和天恩出版社。

其次，網路神學教學全年持續進行。1-5 月中西浸信會神學院的釋經講道及 6-8 月的自然佈道法，4 月台灣國際恩典學院的自然佈道法，另外兩個班次的教牧釋經講道等課程，都如期順利完成。參加這些網路課程的總人數約有 400 人之多，盼望他們都能從這些課程得到造就，生命成熟，服事更有果效。

本地教會的事奉也沒閒著。自從 2020 年夏天我擔任佳樂頓華人浸信會義務關顧牧師開始，至今已經過了五年半，25 年以前，我曾牧養過這個教會，之後我就開始傳光宣教事工。如今這個教會光景雖然今非昔比，只留下少數單純又忠心的信徒守著教會，但信徒之間彼此真誠相愛，和睦相處，同心尋求主憐憫保守教會的成長。此外，我還每月定期協助本地三個教會的主日講道，也有幾次應邀到外地教會講道，盼望新年裡主施恩使這些教會在靈命上都能長進。

至於 2026 年的事工，除了每月固定的四個教會主日講道之外，宣教培訓行程已規劃如下，請您常在禱告中記念：

外地主日講道：2/8 路州貝城華人教會 4/11-12 休士頓北區華人教會

海外宣教行程：4-5 月 台灣 / 馬來西亞宣教 7-8 月 歐洲荷蘭宣教 10 月 日本宣教

有一項一直在擴展的重要事工就是傳光協會網站（[www.tlmission.org](http://www.tlmission.org)），陸續增加了幾個新的講道系列和文章。近日的瀏覽數將近二萬，訪客突破四千人！參加過我的講道課程的教牧同工們，對傳光網站所給予的幫助多表肯定。願主繼續使用傳光網站，使更多人得祝福。

最後，感謝您對我的家庭的關心與代禱。十一月下旬我們到華盛頓和女兒過感恩節，上星期她回來和我們過聖誕節，這兩次的團聚，讓我們享受到天倫的溫暖與喜樂。她最近被任職的萬豪大酒店（Marriott Hotel）總部提升為負責美國-加拿大室內設計團隊主管之一，她在職場上的表現和在教會的服事都令我們感到欣慰。芳蘭的心律經處理後已恢復正常，睡眠狀況已改善，照常在神學院上班及參與教會詩班的服事；我則一切正常，無病無痛。新年伊始，我們沒有甚麼轟轟烈烈的「立志」，只求像迦勒那樣的強健體魄，和一心跟隨神的堅毅心志，每天謙卑平淡的、腳踏實地的與主同行，倚靠聖靈的能力，忠心做主要我們做的事，榮神益人！我們為這一切向主仰望祈求，更深深感謝主的恩典與賜福。

祈願慈愛的主在 2026 年開始之際，以恩典做為您新年的冠冕，豐豐富富的賞賜給您全家恩典、平安、喜樂！

您的同工與朋友

謝建邦 啟 12/31/2025

奉獻的支票請寫：「TransLight Mission」，用信頭的地址寄給我收即可。